- Regiéon de Murcia
Consejeria de Educacion y Cultura.

| Direccién General de Planificacién Educativa y Recursos Humanos

EJERCICIOS DE LAS PRUEBAS DE CONTENIDO PRACTICO
TUBA, TROMBON, TROMPETA

PARTE A:

DOS PARTES
e A.1. INTERPRETACION DE OBRAS DEL REPERTORIO INSTRUMENTAL
o A.2. ANALISIS DE UNA OBRA O FRAGMENTO DEL REPERTORIO DE LA ESPECIALIDAD

A.1. INTERPRETACION

Ei aspirante debe llevar al menos cuatro obras de épocas o estilos diferentes. el tribunal
seleccionara la obra u obras que debe interpretar el opositor, pudiendo interrumpir las mismas
cuando considere oportuno.

El tiempo de ejecucién instrumental 40 minutos

Podran destinarse 10 minutos a las preguntas que el tribunal considere necesarias a la
interpretacion realizada.

A.2. ANALISIS

Andlisis por escrito, formal e interpretativo, de una obra o fragmento del repertorio de la
especialidad, propuesto por el tribunal. Con independencia de los aspectos que consideremos
relevantes, se deben especificar todos los elementos generales que sean necesarios para trabajar
técnicamente la obra: respiracion, fraseo, digitacion, dinamica, ataques.....

Ademas se deberan indicar propuestas metodologicas para su ensefianza y criterios y elementos
para su evaluacion.

Los aspirantes dispondran de 2 horas para la realizacion del analisis que leeran cuando sean
convocados a la realizacion de la interpretacion con el instrumento.

Puntuacion a cada una de las dos partes:
Interpretacion: 70%
Analisis: 30%




PARTE A2:

PRUEBA PRACTICA. ANALISIS FORMAL, ANALISIS ESTETICO Y PROPUESTA DIACTICA

Allegro moderato J= 116126
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